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Interrogazione N.   2019/01274   

 

 

 

Gruppo Consiliare 

SINISTRA PROGETTO COMUNE 

Interrogazione 

 

Soggetto proponente: Dmitrij Palagi 

 

Oggetto: Mobike elettriche e monopattini, da Mobike a Movi 

 

Il sottoscritto Consigliere comunale, 

 

Considerata la risposta ricevuta all’interrogazione 755/2019, avente per oggetto “Mobike elettriche”, in cui 

l’Amministrazione rispondeva al sottoscritto consigliere che «il bando per l’assegnazione del servizio verrà 

pubblicato entro l’anno e il servizio partirà dalla prossima primavera», relativamente al servizio di bike 

elettriche; 

 

Ricordato come il Sindaco di Firenze avesse dichiarato che entro la fine del 2019 sarebbe arrivata nel nostro 

Comune una nuova Mobike elettrica (si ricorda a titolo di esempio un articolo de la Nazione del 30 agosto 

2019); 

 

Appreso dalla stampa di come l’azienda Idri BK abbia rilevato le attività europee di Mobike (notizia 

riportata tra le altre testate da il Sole 24 ore e da Qui News Firenze); 

 

Appreso di come il marchio Mobike sarà sostituito da quello Movi; 

 

Ricordato come il suddetto cambio di marchio sia stato motivato con la finalità di comunicare un diverso tipo 

di servizio offerto, che sarebbe, secondo la nuova proprietà, vicino «ai bisogni degli utenti occidentali»; 
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Appreso di come Movi punterà su nuovi modelli di ebike, su tre versioni di monopattini elettrici, su scooter 

elettrici a due e tre ruote, su un mezzo elettrico coperto e su un mezzo elettrico per le consegne a domicilio; 

 

Considerato come “la nuova flotta Movi” sarebbe stata sviluppata, da quanto riportato dalla stampa, nel 

corso dei passati 18 mesi; 

 

Ricordata la risposta ricevuta all’interrogazione 704/2019, in cui l’Amministrazione rispondeva di non aver 

dato seguito alla mozione 2019/00197, con cui il Consiglio comunale impegnava la Giunta a redigere un 

bando relativamente ai monopattini elettrici; 

 

INTERROGA L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE PER SAPERE 

 

Se fosse a conoscenza dei cambiamenti relativi al servizio di Mobilke presente anche sul nostro territorio; 

 

Se in merito ai servizi presenti sul territorio del Comune di Firenze sono previsti cambiamenti; 

 

Come intende rapportarsi relativametne alla “nuova flotta Movi” sviluppata nel corso dei passati 18 mesi, 

dato che comprende modelli diversi di mobike elettrica, monopattini elettrici, mezzi elettrici coperti anche 

per consegne a domicilio; 

 

Se sia stato emanato il bando a cui si faceva riferimento nella risposta all’interrogazione 755/2019; 

 

Come interpreta l’espressione «bisogni degli utenti occidentali», utilizzata da Idri BK. 

 

Il Consigliere comunale, 

Dmitrij Palagi 
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